

2020 год
объявлен Союзом охраны птиц России
Годом Журавля



Ежегодно 1 апреля отмечается
Международный день Птиц!

Одна из старинных традиций – развешивание в этот день «Птичьих домиков»

**Участвуй в областной экологической акции,
ведь у птиц тоже должен быть дом!**

- построй скворечник и повесь его рядом со своим домом;
- сделай поделку, изображающую птиц;
- нарисуй рисунок с изображением птиц.

Присылайте **фото** ваших работ и скворечников
до **24 апреля** на эл.почту chertova.kseniya.97@mail.ru

Каждому - свой домик!

